

股票代码: 688505

股票简称: 复旦张江

编号: 临 2024-037

## 上海复旦张江生物医药股份有限公司 关于获得政府补助的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

## 一、获得补助的基本情况

上海复旦张江生物医药股份有限公司(以下简称"公司")及公司子公司泰州复旦张江药业有限公司(以下简称"泰州复旦张江")、上海溯源生物技术有限公司自年初至本公告披露日累计收到政府补助资金人民币 3,113.63 万元。上述金额包含公司子公司泰州复旦张江自年初至 2024 年 6 月 18 日累计收到的政府补助资金人民币 1,620.00 万元,相关内容详见公司 2024 年 6 月 18 日于上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)及其指定媒体披露的《关于获得政府补助的公告》(公告编号:临 2024-018)。上述收到的政府补助均为与收益相关的政府补助。

## 二、补助的类型及对公司的影响

根据《企业会计准则第16号——政府补助》等有关规定,公司上述获得的政府补助属于与收益相关的政府补助。上述政府补助数据未经审计,具体的会计处理以及对公司损益的影响,最终以审计机构年度审计确认后的结果为准。敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

上海复旦张江生物医药股份有限公司

董 事 会

二〇二四年十二月三十一日